
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 117
van MANUELA VAN WERDE
datum: 18 december 2015

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Verbindingskantoor UNESCO  -  Gedetacheerd personeel

In 2011 opende UNESCO een nieuw verbindingskantoor in Brussel. Dit 'UNESCO Liaison 
Office and Representation to the European Union' heeft tot doel een nauwere 
samenwerking tussen UNESCO en de Europese Unie tot stand te brengen en de 
zichtbaarheid van de organisatie in het Europese landschap te verhogen. 

Het verbindingskantoor speelt een cruciale rol in het verder uitbouwen van de relaties 
tussen UNESCO en de verschillende Europese instellingen, het in kaart brengen van de 
gemeenschappelijke prioriteiten en doelstellingen en het ontwikkelen van gezamenlijke 
strategieën binnen de thematische beleidsdomeinen van UNESCO. Daarnaast fungeert 
het verbindingskantoor als centraal aanspreekpunt binnen UNESCO met betrekking tot 
het Europees beleid binnen deze domeinen en biedt het kantoor ondersteuning en 
informatie over de diverse Europese subsidiemogelijkheden.

Sinds juli 2012 stelt het Departement internationaal Vlaanderen (DiV) op dit 
verbindingskantoor een personeelslid te werk via een secondment contract, gefinancierd 
vanuit het Vlaams UNESCO-Trustfonds. 

De Vlaamse Regering selecteerde op 11 december ll. drie projecten voor het Vlaams 
UNESCO Trustfonds. Eén van die projecten betreft de verlenging van dit secondment 
contract voor een één jaar.

1. Hoe luidt de precieze taakomschrijving in dat secondment contract?

2. Betreft het hier een gewone contractverlenging van het zittende DiV-personeelslid of 
dient een nieuwe procedure gevolgd te worden?

3. Welke Vlaamse dossiers volgde het gedetacheerde DiV-personeelslid in het verleden 
precies op? 

4. Graag een gedetailleerd overzicht van de bijdragen van de EU richting UNESCO sinds 
2009.



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 117 van 18 december 2015
van MANUELA VAN WERDE

1. De precieze taakomschrijving van de gedetacheerde medewerkers gaat in bijlage.

2. De medewerker is gedetacheerd voor een periode van 4 jaar, met de mogelijkheid 
om deze termijn met maximum 1 jaar te verlengen vanaf juni 2016. Het betreft dus 
een eenmalige contractverlenging.

3. Voor zijn detachering naar UNESCO was deze medewerker in hoofdzaak werkzaam 
als algemeen secretaris van de Vlaamse Unesco Commissie. 

4. Het antwoord op deze vraag behoort tot de bevoegdheid van de Europese 
Commissie.

BIJLAGE

Overzicht


